
ATA DA 115ª SESSÃO ORDINÁRIA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 3 DE DEZEMBRO DE 2025 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Alex Brasil - Ana Campagnolo - Antídio 

Lunelli – Camilo Martins - Dr. Vicente Caropreso – 

Emerson Stein - Fabiano da Luz - Fernando Krelling 

- Jair Miotto - Jessé Lopes - José Milton Scheffer 

– Julio Garcia – Junior Cardoso - Luciane 

Carminatti - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – 

Mário Motta – Marquito – Matheus Cadorin – 

Maurício Peixer – Napoleão Bernardes – Nilso 

Berlanda - Padre Pedro Baldissera – Paulinha - 

Pepê Collaço - Sargento Lima - Sérgio Guimarães  - 

Sergio Motta - Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

              Deputado Fernando Krelling 

 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Esta Presidência no 

uso da sua prerrogativa dá a ata da última sessão 

por lida e aprovada. Informa que o expediente foi 

disponibilizado eletronicamente aos parlamentares. 

 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – 

Suspende a sessão para a divulgação da 112ª Edição 

Kerb de Piratuba.      

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – 

Reabre a sessão e passa às Breves Comunicações.   

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO EMERSON STEIN (Orador) – Relatou que 

a região da AMFRI recebeu uma série de 

investimentos importantes do Governo do Estado. 

Durante a visita do Governador Jorginho Mello, 

acompanhado por deputados estaduais e pela 

prefeita Juliana Pavão, foi assinada a 



estadualização do Hospital Ruth Cardoso, em 

Balneário Camboriú, que passará a atender toda a 

região, com investimentos de R$ 60 milhões nos 

próximos dois anos e R$ 500 milhões nos próximos 

60 meses. 

Destacou outras obras relevantes realizadas 

recentemente, como a conclusão do Hospital Marieta 

Konder Bornhausen, após 12 anos de espera e o 

anúncio de quase R$ 30 milhões para o Hospital de 

Itapema, além de investimentos que se aproximam a 

R$ 3 bilhões na região, incluindo uma UPA 24h em 

Porto Belo. 

Agradeceu ao governador e à equipe da saúde,  

entre eles, o secretário Diogo, à ex-secretária 

Carmen e à secretária-adjunta Cristina, pelo 

trabalho desenvolvido. Informou ainda que, a 

partir do dia 8, o Hospital Ruth Cardoso passa 

oficialmente a integrar a rede estadual, 

fortalecendo a estrutura de saúde da AMFRI. 

[Taquigrafia: Jênifer] 

 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Oradora) – Comentou 

sobre a brutalidade do assassinato de Catarina 

Kasten, a qual foi violentada e morta enquanto 

fazia uma trilha em Florianópolis. Relatou que o 

que está sendo feito em torno do caso e do nome da 

vítima é lamentável, pois citou que esquerdistas 

vêm promovendo sua agenda política em cima dessa 

tragédia. 

 Apresentou imagens do assassino confesso, 

usuário de drogas, em Plenário. Apontou que o 

assassino já teria cometido outros crimes, mas, 

por ter sido menor de idade, não foi punido, 

tecendo críticas aos defensores da agenda de 

liberação das drogas. 

 Citou que a vítima tinha posições políticas 

voltadas para a esquerda e que muitos estão 

utilizando seu conteúdo para pedirem justiça e o 

fim da Polícia Militar. Disse ser totalmente 

contraditório o pedido, pois questionou quem fará 

a segurança solicitada se não for a polícia. 

 Informou que a Polícia Militar atuou com 

rapidez no caso, prendendo o acusado em 24 horas 



após o crime. Citou que o Estado é considerado o 

mais seguro do país. [Taquigrafia: Guilherme] 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PSD 

DEPUTADO MÁRIO MOTTA (Orador) – Expressou a 

sua preocupação com a questão de saúde mental dos 

servidores públicos, um tema que afeta diretamente 

a vida de milhares de pessoas que dedicam suas 

vidas ao serviço público, bem como a eficiência e 

a qualidade do serviço prestado à população. 

Destacou o projeto apresentado por profissionais 

da área da saúde que propõe ações contínuas de 

promoção do bem-estar emocional, prevenção de 

transtornos mentais e apoio psicossocial para 

todos os servidores públicos. Reiterou que o 

objetivo do projeto é promover a saúde mental dos 

trabalhadores nos serviços públicos contribuindo 

para as políticas públicas voltadas ao bem-estar 

emocional no ambiente laboral. Alegou que isso não 

é custo, não é despesa, é investimento na 

qualidade de vida do trabalhador. Finalizou 

informando que apresentará um pedido de informação 

ao Governo do Estado solicitando um panorama 

detalhado sobre a saúde mental dos servidores 

estaduais em Santa Catarina. [Taquígrafa: Rubia] 

 

Partido: PRD 

DEPUTADO JUNIOR CARDOSO (Orador) - Prestou 

homenagens póstumas a Andrino Gervasi, salientando 

que foi um dos grandes homens que marcou história 

na cidade de Camboriú. Enalteceu seu amigo Andrino 

que morreu aos 96 anos, um professor renomado que 

entrou para vida pública como candidato a deputado 

federal, foi vereador entre os anos de 1967 e 

1970, um cidadão que prezava pela qualidade de 

vida das pessoas e tinha uma visão futurista e que 

contribuiu para o engrandecimento da cidade. 

[Taquígrafa: Rubia] 

 



DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – Não 

havendo mais oradores inscritos, suspende a sessão 

até às 16h.      

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Reabre a 

sessão e passa à Ordem do Dia.  [Revisora: 

Taquígrafa Rubia]  

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Dá início 

à pauta da Ordem do Dia. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0398/2025, de autoria do Deputado Jessé 

Lopes, que declara de utilidade pública o Clube de 

Caça e Pesca "Alberto Scheidt", de Criciúma, e 

altera o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 2021, 

que "Consolida os atos normativos que concedem o 

Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do 

Estado de Santa Catarina." 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0403/2025, de autoria do Deputado 

Marquito, que declara de utilidade pública a Ações 

para Preservação dos Recursos Naturais e 

Desenvolvimento Econômico Racional (APRENDER), de 

Florianópolis, e altera o Anexo Único da Lei nº 

18.278, de 2021, que "Consolida os atos normativos 

que concedem o Título de Utilidade Pública 

estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina". 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 



Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0488/2025, de autoria do Deputado 

Fernando Krelling, que declara de utilidade 

pública a Associação de Pais e Amigos do Voleibol 

Feminino Xaxim SC - APAVXAXIM, e altera o Anexo 

Único da Lei nº 18.278, de 2021, que "Consolida os 

atos normativos que concedem o Título de Utilidade 

Pública estadual no âmbito do Estado de Santa 

Catarina". 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0606/2025, de autoria do Deputado Carlos 

Humberto, que declara de utilidade pública a 

Associação Piçarras e Penha Esporte Clube, de 

Penha, e altera o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 

2021, que "Consolida os atos normativos que 

concedem o Título de Utilidade Pública estadual no 

âmbito do Estado de Santa Catarina" para fazer 

constar nele o nome de tal entidade. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0679/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a doação de imóvel no 

Município de Taió. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 



Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0800/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a cessão de uso de imóvel no 

Município de Marema. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0801/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a cessão gratuita de direitos 

possessórios de imóvel no Município de Paulo 

Lopes. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

O sr. Presidente informa, conforme acordo de 

líderes, votação, extrapauta, das seguintes 

matérias:  

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0419/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a cessão de uso de imóvel no 

Município de Araranguá. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0440/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza as cessões de uso de imóvel 

no Município de Araranguá. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 



Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0442/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a cessão de uso compartilhado 

de imóveis no Município de São Domingos. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0448/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a cessão de uso de imóvel no 

Município de São João do Sul. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0451/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a cessão de uso de imóvel no 

Município de Araranguá. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0452/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a doação de imóvel no 

Município de Peritiba. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 



Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0457/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a doação de imóvel no 

Município de Florianópolis. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0638/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a cessão de uso compartilhado 

de imóvel no Município de Descanso. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0641/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a cessão de uso de imóveis no 

Município de Lages. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0643/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a doação de imóveis no 

Município de Lages. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 



Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0645/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a cessão de uso compartilhado 

de imóvel no Município de Ouro. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0677/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a doação de imóvel no 

Município de Major Vieira. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0678/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a doação de imóvel no 

Município de Capinzal. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0755/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a cessão de uso de imóvel no 

Município de São Joaquim. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 



Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0756/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a doação de imóvel no 

Município de Porto União. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0822/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a cessão de uso de imóvel no 

Município de São Bento do Sul. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0824/2025, de autoria do Tribunal de 

Justiça do Estado, que autoriza o Poder Judiciário 

do Estado de Santa Catarina a doar ao Município de 

Turvo o imóvel que especifica. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0825/2025, de autoria do Tribunal de 

Justiça do Estado, que autoriza o Poder Judiciário 

a doar imóvel ao Município de Guaramirim. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 



(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Esta Presidência encerra a presente sessão e 

convoca outra, extraordinária, às 16h19, dando 

sequência à pauta da Ordem do Dia. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos 

oradores) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 


